

Ügyiratszám: ÖNK/12-18/2014.

## T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. november 6-i ülésére

### a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

#### Jegyző:

Október 17-én került sor a nemzetiségi önkormányzatok képviselői részére a megbízó levelek átadására.

Október 27-én Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata, valamint Nagyatád Város Horvát Önkormányzata alakuló ülésein vettem részt, ahol megválasztották a nemzetiségi önkormányzatok tisztségviselőit.

#### Jogtanácsos:

A.) Képviselő-testület, bizottságok, polgármester határozatainak végrehajtása:

- A Képviselő-testület 215/2014 (IX.18) sz. határozata szerint elkészítette a Nagyatádi József Attila Kollégiumban lévő 32,43 m<sup>2</sup> nagyságú rendelő használatára vonatkozó megállapodást. A Lévai Család orvosi Bt. javára.
- A Képviselő-testület 208/2014 (IX.18) sz. határozata szerint elkészítette a Nagyatádi 8. hrsz. Nagyatád Széchenyi tér 6. sz. alatti ingatlan ingyenes használatára vonatkozó megállapodás 2014. október 31. napjával való megszüntetését a 69. Harckocsiezred Nyugdíjas és Baráti Kör használóval.
- A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád Taranyi út mellett lévő volt laktanya területén található 1124 m<sup>2</sup> nagyságú raktárhelyiség egy évi időtartamú bérletére vonatkozó megállapodást a Coats Crafts Hungary Kft javára.

B.) Peres ügyek, jogi képviselet:

- Dr. B.I. felperesnek Nagyatád Város Önkormányzata alperes elleni közérdekű adat kiadása iránt indított perében a Kaposvári Törvényszék 3.Pf.21.128/2014/2 sz. ítéletével az elsőfokú bíróságnak a felperes kereseti kérelmét elutasító ítéletét helybenhagyta.
- B.S. felperesnek Nagyatád Város Önkormányzata alperes elleni 70.000 Ft és járulékai iránti perében a Nagyatádi Járásbíróság 20.P.20.252/2014/14. sz. ítéletével 65.000 Ft megfizetésére kötelezte az alperest.

### **Jegyzői Iroda:**

Munkatársaink részt vettek az október 6-i és az október 23-i városi ünnepek előkészítésében és lebonyolításában.

Előkészítették a Nagyatádi Diákokért Alapítvány ösztöndíj átadó ünnepségét.

Koordinálják a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2015. évi pályázati fordulóját.

### **Pénzügyi Iroda:**

A Kincstárhoz továbbítottuk az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2014. I-III. negyedéves időközi költségvetési és mérlegjelentését, továbbá a gazdaságstatisztikai jelentést.

Benyújtottuk az önkormányzat működőképessége megőrzését szolgáló rendkívüli támogatási igényünket. Az IPA és a Városközpont rehabilitációja projektek pénzügyi elszámolását elkészítettük.

Folyamatosan bíráljuk el a beérkező adóméltányossági kérelmeket. Felszólítást küldtünk a helyi iparüzési adóbevallást be nem nyújtó vállalkozók részére. Folyamatosan derítjük fel a magánszemély kommunális adójában és az építményadóban a nem adózókat.

Végrehajtási eljárás keretében folyamatban vannak a fizetési felszólítások, letiltások, inkasszók kiadása, illetve más szervek megkeresése

### **Hatósági Iroda:**

Határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére – a 2014. harmadik negyedévre vonatkozó – a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított üzleti és nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről, az egyéb szálláshelyek kivételével készült jelentést.

Adatszolgáltatást nyújtott a Közoktatási Információs Rendszerbe Nagyatád illetékességi területén élő hátrányos helyzetű és halmozott helyzetű gyermekek és tanulók létszámára vonatkozóan.

Előkészítette a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2014. évi választását, végrehajtotta a helyi választási iroda választás napi feladatait.

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy az állami és önkormányzati nyilvántartások együttműködésének általános szabályairól szóló 2013. évi CCXX. törvény értelmében 2015. január 1. napjáig létre kell hozni az egységes címregisztert. Ez az egységes címkezelést biztosító központi nyilvántartás a címadatok vonatkozásában hiteles adatforrást fog biztosítani a címadatot tartalmazó állami és önkormányzati nyilvántartások számára. A központi címregiszter létrehozásának előkészítése céljából a jegyzőnek 2014. november 15. napjáig ellenőriznie és ennek keretében javítania kell az illetékességi területén lévő települési címek nyilvántartását, és az így előállított adatállományt a központi szerv rendelkezésére kell bocsátania.

Megkezdte és folyamatosan végzi Nagyatád címnyilvántartásában szereplő adatok pontosságának és helyességének ellenőrzését.

### **Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:**

A Képviselő-testület a 207/2013. (VIII. 29.) számú határozatával a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ részére a Nagyatád, Baross Gábor utca 1. szám alatti épület első emeletén lévő, 106. számú, 49,2 m<sup>2</sup> nagyságú helyiségre a használat jogát biztosította. Az

intézmény igazgatójának kérelmére a használat joga 2014. október 31. napjával közös megegyezéssel megszüntetésre került.

A Nagyatádi Intézmények Ellátó Szervezet részére a volt laktanya területén lévő, volt 6. számú legénységi épület egy részében raktárhelyiség került biztosításra az iskolák megfelelő működési feltételeinek biztosítása érdekében.

Írásos megkereséssel éltünk a MÁV illetékesei felé, mivel az általuk ígért vasúti átjárók (Somogyi és Gyár utcák) javítási határidejének lejártával nem kezdődtek el a munkák.

Határidőben beadásra került a közvilágítás korszerűsítésére vonatkozó pályázatunk, melynek befogadásáról szóló értesítővel rendelkezünk. A befogadásról szóló értesítést a városháza energetikai korszerűsítési pályázatunk esetében is megkaptuk.

Megszervezésre került az elmúlt évekhez hasonlóan a zöldhulladék elszállítása a városban, melynek ideje 2014. november 13-14 lesz (a lakosság kiértesítése folyamatban)

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

#### **Határozati javaslat:**

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

**Nagyatád, 2014. október 31.**

  
**Dr. Kovács Ildikó**